

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 26 .03. 2015 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 26.02.2015 ;
 2. Informare privind activitatea medicului veterinar- dr. Ignat Tiberiu Alexandru ;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni - d-l primar Harabagiu Dumitru ;
 4. Proiect de hotărâre aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni - d-nul primar Harabagiu Dumitru ;
 5. Proiect de hotărâre privind completarea domeniului privat cu utilajul « Buldoexcavator Cukurova 880 » necesar dotării Serviciului de Gospodărire Comunală achiziționat prin instrumentarea proiectului « Dotarea Serviciului de Gospodărire Comunală în comuna Costuleni, județul Iași» - d-l primar Harabagiu Dumitru ;
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice ca urmare a promovării în clasă a unui funcționar public și transformarea unor funcții din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni , județul Iași - d-l primar Harabagiu Dumitru ;
 7. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-nei Ciaușu Angelica d-l primar Harabagiu Dumitru ;
 8. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim . II al anului 2015;
 9. Stabilirea graficului de ședință pentru trim. II al anului 2015;
- La ședință sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși.
Lipsește d-na consilier local Ciaușu Angelica . Participă ca invitat d-na dr. Chiriac Loreta .

D-nul presedinte de ședință Ilie Teodorescu dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 26.02.2015 se dă spre citire si aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea medicului veterinar- dr. Ignat Tiberiu Alexandru ;

Consilierii locali refuză să citească materialul trimis de d-nul doctor veterinar Ignat Tiberiu Alexandru.

D-nul primar Harabagiu Dumitru este supărat pe faptul că persoanele invitate refuză să participe la ședințele de consiliu : « Toți au nevoie de noi , dar uită că au și ei niște obligații .»

D-na consilier local Popa Valeria : « Ne-am dat peste cap să-i dăm spațiu și acum ne ignoră . Doream să fie prezent d-nul dr. Veterinar deoarece am aflat că pentru tratamentul administrat unei vaci a încasat 160 de lei și nu a eliberat chitanță.»

D-nul primar propune amânarea subiectului pentru ședința din aprilie.

D-nul consilier local Chirilă Adrian consideră că este rea voință din partea d-nului doctor, mai ales că în momentul în care a fost invitat a zis că nu vine. »

D-nul primar : « Tema va fi amânată pentru luna aprilie când se va discuta și despre agricultură și întreținerea pășunii comunale. Vor fi invitați reprezentanții societăților agricole și persoanele fizice autorizate care au ca obiect de activitate agricultura. A venit un notar care este locat pe teritoriul comunei noastre și care solicită un spațiu pentru desfășurarea activității. Există următoarele posibilități : spațiul în care și-a desfășurat activitatea Asociația Apicultorilor Costuleni , apartamentul de la blocul social sau un spațiu de la da d-nul Hariga, până când vom reuși să finalizăm sediul nou al primăriei.

Punctul 3 de pe ordinea de zi :Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi :Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind completarea domeniului privat cu utilajul « Buldoexcavator Cukurova 880 » necesar dotării Serviciului de Gospodărire Comunală achiziționat prin instrumentarea proiectului « Dotarea Serviciului de Gospodărire Comunală în comuna Costuleni, județul Iași;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind completarea domeniului privat cu utilajul « Buldoexcavator Cukurova 880 » necesar dotării Serviciului de Gospodărire Comunală achiziționat prin instrumentarea proiectului « Dotarea Serviciului de Gospodărire Comunală în comuna Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice ca urmare a promovării în clasă a unui funcționar public și transformarea unor funcții din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni , județul Iași

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice ca urmare a promovării în clasă a unui funcționar public și transformarea unor funcții din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni , județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-nei Ciaușu Angelica.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind încetarea mandatului de consilier local al d-nei Ciaușu Angelica se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. II al anului 2015.

D-nul consilier local Ciaușu Gheorghe îl propune pe d-nul Onofrei Constantin.

D-nul Onofrei Constantin refuză numirea deoarece în iunie are concediu .

D-na consilier local Petria Nicoleta îl propune pe d-nul Chirilă Adrian.

D-nul Chirilă Adrian este ales președinte de ședință pentru trim II al anului 2015 cu votul tuturor consilierilor locali prezenți .

Se stabilește graficul ședințelor de consiliu local pentru trim. II al anului 2015 , conform anexei la prezentul proces verbal.

D-na dr. Chiriac Loreta solicită să ia cuvântul: „, Doresc să vă aduc la cunoștință că eu funcționez în spațiul din cadrul dispensarului dar contractul de concesiune este expirat . Casa de Asigurări de Sănătate m-a atenționat că dacă nu aduc actul adițional nu mai pot funcționa,,.

D-nul primar o invită pe d-na doctor la primărie pentru clarificarea situației.

D-nul consilier Ciaușu Gheorghe prezintă d-nului primar și colegilor consilieri reclamațiile pe care le are de la cetățenii din Covasna , referitoare la drumuri și șanțuri.

D-l primar : „, De luni nu mai avem consilier juridic. Am angajat un referent în cadrul Compartimentului financiar contabil. S-au făcut niște schimbări în birouri. Am fost reclamat în legătură cu niște dosare de prestații sociale. Trebuie să reactivăm comisia de disciplină. Eu pot sancționa doar cu mustrare. Am avut control de la Apele Române și ne-au dat niște măsuri care trebuie remediate în termen de 10 zile . S-au adus 1430 de pubele care vor fi împărțite cetățenilor. Voi iniția un proiect de hotărâre pentru stabilire taxă de salubritate.”

D-nul consilier Chirilă Adrian amintește consilierilor locali că în săptămâna „, Altfel” se va desfășura cu copiii din școală o acțiune de strângere a gunoaielor : „,O comună mai curată ,,,

D-nul primar atenționează consilierii locali cu o altă problemă și anume ce a incendiilor. Îi roagă să-î informeze pe cetățeni de riscurile focului neprotejat.

D-nii consilieri doresc să se ia măsuri cu persoanele care aruncă gunoiul în drum, care înfundă șanțurile sau podurile cu gunoaie.

D-nul primar precizează că mai întâi somăm oamenii și după aceea trecem la sancțiuni.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
TEODORESCU ILIE**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM.II , AL ANULUI 2015

DATA	ORA	TEMA
30 Aprilie	14.00	1. Campania agricolă de primăvară 2. Informare privind contul execuției bugetare
28 Mai	14.00	
25 Iunie	14.00	1. Activitatea școlilor din comună 2. Gospodărirea comunală

SECRETAR
ANCHIDIM LOREDANA MANUELA

